
Key �ndings of NUS survey
Who should have the right to appeal against decisions on 
sentences/sanctions?

94% of students think offenders should receive support in the form of

Top features NUS' new Victim Care Unit should have
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How students perceive sexual offences

Proportion of students who feel safer after recent security upgrades
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Securing shower 
cubicles

Locks on 
restroom doors
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CCTV coverage Security patrols

80% 60%
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